



# SMC Västra Götaland

---

## Protokoll styrelsemöte 3 kl 18.00 den 18 maj, 2021 via Teams.

Kallade: Stora styrelsen

Närvarande: Ivan Wählström, Mikael Lundquist, Peter Strandman (Adjungerad), Susanne Heikkinen (Valber), Jan Richardsson, Ronnie Martinsson, Monica Kruslock, Björn Uddenberg, J-P Runze

### § 21. Mötets öppnande.

### § 22. Suppleanters eventuella inträde som beslutande.

### § 23. Godkännande av dagordningen. Godkändes.

### § 24. Föregående mötesprotokoll. Godkändes.

### § 25. Inkomna skrivelser. Inga.

### § 26. Ekonomi

Kassören har kommit in fint i verksamheten och rutinerna flyter nu.

### § 27. Rapporter från arbetsgrupper inför 2021 och inför årsmötet:

- a. Club. Just nu har vi ingen ersättare till Eva-Lotta som har valt att inte driva denna verksamhet under "SMC-flagga" utan i privat regi. Det viktigaste är dock att det finns aktiveter för motorcyklister i Västra Götaland, varför vi inte gör något annat just nu än att följa utvecklingen.
- b. School. Mycket gott bokningsläge på vårens kurser. Vi har genomfört fem avrostningar, en knix, två BKK och två grusavrostningar under april och maj. Några kullkörningar har dock varit smolk i bågaren, Schools ledning adresserar detta i instruktörskåren.

Diverse akuta småinköp vid kurstillfällena hanteras inom ramen för oförutsedda kostnader i budget.

Mikael ansvarar för en interndag på grus den 13 maj.

- c. Web/Info. Ny hemsida på väg att lanseras under maj.
- d. Valberedningen. Inget att rapportera.



# SMC Västra Götaland

## § 28. Övriga frågor

Vi övergår till numrering fr o m §1 vid varje möte.

Frågan om bestämmande av datum för styrelsemöten över en längre tid bordlägges till nästa möte efter sommaren.

**§ 29. Nästa möte.** Tisdag 24 augusti kl 18 i Alingsås.

**§ 30 Mötets avslutas.**

Ivan Wåhlström  
Ordförande

Björn Uddenberg  
Sekreterare